

"Прекрасное в бронзе и камне"

Автор: Администратор

29.08.2022 15:17 - Обновлено 29.08.2022 15:20



С 12 августа в выставочном зале музея (ул. Ружанская,1) проходит выставка "Прекрасное в бронзе и камне" (из частной коллекции Г. Шлыковича). В очередной раз коллекция статуэток из бронзы, часов, часовых гарнитуров со скульптурными композициями удивляет нас своей красотой и неповторимостью. На выставке представлены статуэтки с изображением мифических персонажей, людей труда. Особое место занимают скульптурные композиции личностей, ставших «героями» своего времени, статуэтки, имеющие историческую ценность. Прекрасным дополнением уникальной коллекции статуэток являются картины европейских художников VIII – XIX вв., а также старинная мебель, которая стала настоящим украшением выставки. Спешите на встречу с прекрасным! Ждём Вас!!!